

Фотоотчёт  
День Спасибо в МБДОУ №14 «Ручеёк»

Подготовила Мезина Т.К.

Слово «спасибо» - устоявшееся сокращение от фразы «Спаси Бог» - этой фразой на Руси выражали благодарность.

11 января - самая вежливая дата в году. В этот день отмечается Всемирный день "спасибо". Этот зимний день наполнен светом и теплом открытых сердец, пронизан искренностью пожеланий. А все потому, что с подачи международных миротворческих организаций была учреждена традиция отмечать присутствие в нашей жизни слова значимого и бесконечно доброго – слова «спасибо».

И вот в нашем саду не оставили этот важный день без внимания.

Воспитатели Мезина Т.К. и Глазкова А.А. вместе с детьми провели развлечение «Скажем друг другу Спасибо». Дети изготовили своими руками оригинальный подарок – «сердце на ладони». Дети поблагодарили своих родителей и всех работников детского сада, включая тех, чей труд для детей не всегда виден, и не всегда они обращают на него внимание. В день «Спасибо» каждый ребенок имел возможность сказать, за что благодарит, и подарить «сердце на ладошке».

